



岳云鹏

高晓攀

他们 国产喜剧片新势力

高晓攀宣布2017年自编自导电影将上映,相声小品演员屏霸国产喜剧片成趋势

优势——多才多艺

相声演员的四门功课说、学、逗、唱,为他们牢牢打下了多才多艺的实力标签。嘴皮子利索台词没问题,很了解观众说你笑就逗你笑,唱个歌、来段戏更是不在话下。

“小岳岳”岳云鹏,正是其中的典型代表。最近几年,借着相声领域的人气,他频频触电国产喜剧片,《从你的全世界路过》中深情的猪头,正在热映的《大闹

《五环之歌》后小岳岳又唱火了《撩妹儿》

天竺》中呆萌的朱天鹏,都让人印象深刻。《煎饼侠》中本色出演的他更是把一曲《五环之歌》唱得大火,后来还出了单曲。

2月6日,他主演的喜剧电影《疯岳撬佳人》片尾曲《撩妹儿》正式曝光,该歌曲由音乐才子刘维搞怪演唱,岳云鹏与刘维合作发声。小岳岳当然不会一本正经地唱歌,他将我们耳熟能详的儿童歌《丢手绢》融入歌曲中。“丢,

丢,丢手绢,轻轻地放在小朋友的后面……”的旋律掺杂着“将童谣唱得万分妖娆,若觉得好,就给我个抱抱”的新词,让不少网友笑喷。

据悉,电影《疯岳撬佳人》即将在2月14日上映,这次岳云鹏不再是配角,而是独挑大梁担任男主角,以护工李师亭的身份,与女神袁姗姗上演了一出有笑有泪的爱情故事。

底气——演技担当

与相声演员相比,小品演员转型大银幕的戏路显然要宽很多。毕竟,很多小品走的是温情路线,笑中带泪,台上情真意切才能让观众找到共鸣。这个领域,当然是强手如云。

今年央视春晚与孙涛合作《真情永驻》的闫妮,与冯巩有过多次精彩合作,演技有目共睹,她的转型领域主要是在电视剧。赵本山、宋丹丹等人在电视剧领域的作品更是佳作不断。

而在电影领域大放异彩的

马丽戏路宽,可以逗你笑可以煽你哭

小品演员,陈佩斯、潘长江算是老牌子,开心麻花的一群人则是新势力。沈腾、马丽都是因为小品而打响名气,又凭借一部《夏洛特烦恼》成功转战大银幕。

之后,马丽的电影作品就接连不断。2016暑期档,她与李菁、曹云金两位相声演员合作的喜剧片《情况不妙》上映。2016年年底与小沈阳、闫妮、肖央等人合作的喜剧片《情圣》上映。眼下,她与贾乃亮、王迅合作的电影《东北往事之破马张飞》正在热

映中。

戏路宽演技好,所以马丽可以说逗你笑就逗你笑,煽情也可以煽到你哭。据悉,在《东北往事之破马张飞》中,马丽饰演的则是一个性格豪爽仗义的女汉子庄骄傲,面对父亲逼婚时,一句“宁可单一辈子,也不可能找个人凑合着过”道出了无数单身族的心声。难怪有网友评论:“庄骄傲相当于《夏洛特烦恼》中马冬梅的升级版,勇敢地倒追贾乃亮,但不会迷失自我!”

突破——自导自演

从打酱油到男主角、女主角,相声小品演员在国产喜剧片牢牢占据了一席之地。不过,像高晓攀这样不但演喜剧,还要当导演的真不多。

《兄弟,别闹!》衍生自高晓攀同名相声剧作品,是嘻哈包袱

高晓攀率嘻哈包袱铺玩转相声IP

铺的电影开山之作,同时也是高晓攀进军大银幕的首部作品,身兼导演和主演的高晓攀近日接受采访时坦言,希望本着一颗谦卑的心立志做一部有质感的电影。

从目前曝光的海报来看,他与老搭档尤宪超在片中组成“混

混亲兄弟”,试图洗心革面但事与愿违,从而引发无数爆笑。

值得一提的是,高晓攀透露2017年的《兄弟,别闹!》除了电影上映,同名话剧、网剧也计划多平台演出,播放,力求打造出首个相声IP,玩转国产原创“笑声链”。

超级碗总决赛上演神级逆转,中场秀惊艳全球 美国“春晚”很有看点

北京时间昨天,第51届美国国家橄榄球联盟(NFL)超级碗在休斯敦进行,新英格兰爱国者队上演惊天逆转,最终夺冠。除了精彩的比赛之外,Lady Gaga的中场秀也惊艳全场。另外,姚明、高晓攀、范冰冰等中国面孔亮相超级碗,这个有着美国春晚之称的体育和娱乐盛宴,精彩连连。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

比赛 爱国者上演神级逆转

今年的超级碗总决赛,观众可谓大饱眼福!爱国者队在一度落后25分的情况下,由汤姆·布雷迪导演了一场超级碗历史上最伟大的逆转,帮助新英格兰爱国者队经过超级碗历史上的首个加时,以34:28击败亚特兰大猎鹰,第五次夺得美国职业橄榄球大联盟(NFL)总决赛即“超级碗”的冠军。

布雷迪第四次获得超级碗的MVP,成为获得超级碗MVP次数最多的球员,同时他还成为NFL历史上第一个5次夺得超级碗冠军的四分卫。“我们互相支持,从没想过放弃,这是场艰难的战斗,对方是个伟大的队伍,向他们致敬,”布雷迪赛后说。

中场秀 Lady Gaga刷爆中国网友朋友圈

中场演出历来是超级碗的重头戏,今年为中场秀撑场子的,是流行怪咖Lady Gaga。在白牙叔Luke Bryan唱完美国国歌之后,Lady Gaga身穿一身亮光短裙加长靴惊艳亮相,在满场由无人机打造而成的星光的映照下放声高歌,随后从高处直接跃下,造型相当帅气。伴随着激昂而且熟悉的音乐,全场观众一起舞动双手和Gaga一起合唱其代表作POKER FACE,唱到兴头的她还表演了一段高空翻转。

从小就梦想登上超级碗中中场秀的Lady Gaga,串烧歌曲满满的都是回忆感。这是Lady Gaga的第二次超级碗之旅,但却是她第一次担任中场秀表演嘉宾。Lady Gaga不负众望,一

人撑起全场,连唱Edge Of Glory、Poker Face、Born This Way、Telephone等歌曲,让美国“春晚”达到最高潮,这场大秀,甚至刷爆了中国网民的朋友圈。

中国元素 高的胖的美的都去了

在这场体育和娱乐盛会上,有不少中国面孔。刚刚在火箭队参加完球衣退役仪式的姚明来到了现场,成为了本届赛事中最高的一位观众。当然,到场的不仅仅是姚明,中国校园民谣奠基人、经常以“大脸”自居的高晓攀也来到了现场,并与姚明合影留念。

除了姚明和高晓攀一高一胖外,屡屡在国际秀场上惊艳全球的范冰冰自然不能少,只是这次她是出现在了广告里,“范爷”在一个游戏广告中扮演武则天,气场十足。



姚明(右)和高晓攀现身超级碗

短消息

2016江苏全民健身公共服务十大新闻揭晓

日前,在江苏省体育局指导下,经过网络推选、专家评审,最终由江苏公共体育服务发展研究院、中国江苏网联合发布的“2016年度江苏全民健身公共服务十大新闻”出炉。十大新闻分别是:

- 1.省政府发布《江苏省全民健身实施计划(2016-2020年)》;
- 2.省政府出台《江苏省体育设施向社会开放管理办法》;
- 3.全省所有设区市、县(市、区)建成省级公共体育服

- 务体系示范区;
- 4.面向全省发行发放5000万元体育消费券;
- 5.实施《江苏省健身俱乐部促进计划(2016-2020年)》;
- 6.全省打造20个体育健康特色小镇;
- 7.江苏省第七届全民健身运动会成功举办;
- 8.推动全民健身参与社会治理;
- 9.全省首家体育医院在常州成立;
- 10.全国首创“公共体育服务频道”“公共体育周报”两大全民健身服务平台。

综合